
1.19.2025 – Неділя 35-та по 
Зісланні Святого Духа. Прп. 
Макарія Єгипетського.  
Тропарі і Кондаки 

Тропар (глас 2): Коли зійшов Ти до смерти, Життя безсмертне,* тоді ад 
умертвив ти блистінням Божества.* Коли ж і умерлих із глибин 
підземних воскресив Ти,* всі сили небесні взивали:* Життедавче, 
Христе Боже наш, слава Тобі. 

+Слава Отцю, і Сину, і Святому Духові. 

Кондак (глас 2): Воскрес єси з гробу, всесильний Спасе,* і ад, 
увидівши чудо, зжахнувся та й мертві встали;* а творіння, бачивши, 
радіє з Тобою, й Адам веселиться,* і світ, Спасе мій, повсякчас Тебе 
оспівує. 

І нині, і повсякчас, і на віки вічні. Амінь. 

Богородичний (глас 2): В молитвах невсипущу Богородицю* і в 
заступництвах незамінне уповання* гріб і умертвіння не втримали.* Бо 
як Матір Життя до життя переставив той,* хто вселився в утробу 
приснодівственну. 

Прокімен (глас 2): 

Господь – моя сила і моя пісня,* і Він став моїм спасінням (Пс 117,14). 
Стих: Тяжко покарав мене Господь, та не поередав мене смерті (Пс 
117,18). 

Апостол: (Колосян 3, 12-16): 

Браття і Сестри, вдягніться, як Божі вибрані, святі й любі, у щире 
милосердя, доброту, смиренність, лагідність, довготерпеливість, 



переносячи один одного й прощаючи один одному взаємно, коли б хто 
мав на кого скаргу. Як Господь простив вам, так і ви прощайте. Над усе 
це вдягніть любов, зв’язок досконалости, і нехай панує в серцях ваших 
мир Христа, до якого ви були покликані в одному тілі, і будьте вдячні. 
Слово Христа нехай у вас пробуває у всій своїй повноті: навчайтесь 
всякої мудрости й напоумляйте одні одних; співайте Богові з подякою 
від свого серця псалми, гимни та духовні пісні. 

Алилуя (глас 2): 

Стих: Бог богів, Господь мовив, і призвав землю від сходу сонця до 
заходу (Пс 49,1). 
Стих: Зберіть Йому преподобних Його, що заповідують завіт Його в 
жертвах (Пс 49,5). 

Євангеліє: (Лк. 18, 18-27): 

В той час один чоловік приступив до Ісуса, спокушаючи його і 
кажучи:  Учителю добрий, що мені робити, щоб успадкувати життя 
вічне? Ісус озвавсь до нього: Чому мене звеш добрим? Ніхто не 
добрий, хіба один Бог. Ти заповіді знаєш: не чужолож, не вбивай, не 
кради, не свідкуй ложно, шануй батька і матір. Той відповів: Все це я 
зберіг змалку. Почувши те, Ісус сказав до нього: Одного ще тобі 
бракує: продай усе, що маєш, і роздай бідним, і будеш мати скарб на 
небі; тоді приходь іди слідом за мною. Почувши це, той засмутився 
вельми, бо був дуже багатий. 24. Глянув Ісус на нього й мовив: Як 
тяжко тим, що мають багатства, увійти в царство Боже! 25. Легше 
пройти верблюдові крізь вушко в голці, ніж багатому ввійти в царство 
Боже. Ті, що слухали, сказали: Хто ж тоді може спастися? Він відповів: 
Неможливе в людей – можливе в Бога. 

Причасний: 

Хваліте Господа з небес,* хваліте Його на висотах (Пс 148,1). Алилуя 
(х3). 

 


